
 

 

 

幼稚園名 のぞみ幼稚園 園長名 井上 澄美子 

住所 杉並区阿佐谷北６－２５－１７ 創立    75 年 

電話番号 03-3337-6633 FAX 番号 03-3337-6658 

ＵＲＬ https://nozomi-suginami.ed.jp/ 最寄り駅 JR 阿佐ヶ谷  

西武新宿線 鷺ノ宮 

2021 年度年少クラス募集人数（実績）      20 名（１５名） 定員数    60 名 

各学年のクラス数 年長 1  クラス 年中  1 クラス 年少 1 クラス 

送迎バス 

☐あり 

なし 

駐車場 

☐あり 

なし 

指定制服 

☐あり 

☐一部あり 

  なし 

指定カバン 

☐あり 

なし 

プレ（2 歳児/満 3 歳児クラス または定期的に参加するもの） 

あり   ☐なし 

昼食（1 週間あたりの回数） 

弁当   4 回 

給食（ ☐自園調理  ☐配食 ） 

預かり保育 通常時/長期休暇中 

あり   ☐なし 

補助活動（幼稚園内で実施する習い事）  

 あり   ☐なし 

卒園後に進学する主な小学校 

杉並区立杉並第一小学校 杉並区立杉並第九小学校 杉並区立馬橋小学校 

中野区立美鳩小学校 中野区立西中野小学校 

 

https://nozomi-suginami.ed.jp/


■質問事項 

 幼稚園の考え方を知るための質問  

〇質問 1：園の教育方針や園児と接する時に大切にしていることを教えてください。 

回答 1：のぞみ幼稚園は、落ち着いた環境の中でキリスト教の精神に従い、学校教育法の趣旨に基づいて

次のように幼児を保育します。 

1. 健康な体と心を養います。 

2. 命を大切にする心を育てます。 

3. 互いに人を思いやる優しい心を育みます。 

4. 基本的な生活習慣・態度の基礎を培います。 

5. 一人ひとりの個性を伸ばし、感性を豊かに養います。 

 幼稚園の活動を知るための質問  

質問 2：日々の活動内容について教えてください。 

〇質問 2-1：自由活動では園児たちはどのようなことをしていますか。他学年との交流はありますか。 

回答 2-1：3 各々したいことや好きな遊び（固定遊具、砂遊び、鬼ごっこなど）を楽しんでいます。年度

初めは年長児が年少児クラスに入り生活習慣を教えます。誕生会の日は縦割りクラスで過ごし

ます。 

〇質問 2-2：一斉活動で外部講師の指導するものがあれば教えてください。  

回答 2-2：英語 体操 

〇質問 2-3：日々の活動の中で、コロナ禍で影響があったものがあれば教えてください。 

回答 2-3：調理活動、会食、弁当の中味と食事の椅子と机の配置、プール活動 

〇質問 3：主に年長児だと思いますが、小学校入学に向けた準備として行うことはありますか。 

    （ひらがな、数字、時計など）  

回答 3：日付の確認、欠席者の名前を黒板に書くなどして、字への関心と時間への意識を持たせています。

絵本の貸出を自分でします。 



質問 4：行事について教えてください。 

〇質問 4-1：主な年間行事を教えてください。 

回答 4-1：入園式、親子遠足、クラス遠足、宿泊保育、親子交流デイ、運動会、誕生会、ふれあい動物園 

     のぞみコンサート、クリスマス会、もちつき、伝承遊びの日、おわかれ遠足、卒園式 

〇質問 4-2：2020 年度はコロナ禍で行事の中止や変更が多かったと思います。主な年間行事の中で、 

平常時に戻るまで中止したり内容を変更する予定のものはありますか。 

回答 4-2：ほとんどの行事が多少の変更をしています。飲食を伴う行事は中止、その他は縮小して行いま

した。 

 

 幼稚園と家庭とのかかわりを知るための質問  

〇質問 5-1：保護者会や委員会活動など、行事以外で保護者が幼稚園に足を運ぶ機会はどのくらいありま 

すか。 

回答 5-1：4 回程度。各学期学級懇談会、個人面談 

〇質問 5-2：行事以外の普段の日の保育参観は可能ですか。（ある場合は頻度も） 

回答 5-2：可能です。保育ママ・パパとして保育参加していただくこともできます。年 1 回程度。 

〇質問 5-3：父母会やクラブ活動など、保護者同士の交流を深めるために行っていることがあれば教えて 

ください。 

回答 5-3：サークル活動（絵本、コーラス、手作り、子どもに話す聖書） 

〇質問 5-4：上記活動の中で、コロナ禍で影響があったものがあれば教えてください。 

回答 5-4：コーラスサークル 

■考査に向けて心配な保護者へ差し支えない範囲で教えてください 

〇質問 6：幼稚園説明会、未就園児向けの催しなど、入園を検討している保護者と子どもが参加できる 

行事はありますか？（あれば内容も） 

回答 6：幼稚園説明会、見学会、未就園児の会「ぴよっこくらぶ」、運動会の未就園児競技（コロナ渦で

中止もあり）、のぞみコンサート、ふれあい動物園 



〇質問 7：定員を越えた場合の選考方法を教えてください。 

回答 7：保護者面接、子ども面接 

■最後に 

〇質問 8：入園前後の子どもへの接し方について、保護者の方へアドバイスをお願いします。 

回答 8：子どもがやれそうなことは時間がかかってでもやらせてください。できた喜びは子どもの自信に

繋がります。目を見て話す時間を大切にしてください。話す喜びを感じます。親の不安は子ども

にも伝わりますので、笑顔で送り出して欲しいです。そして、小さな事でもお気軽にご相談くだ

さい。 


